

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Specijalna bolnica za plućne bolesti (SBPB)			
ADRESA:		Rockefellerova 3, Zagreb 10000			
TELEFON:	01 4684 400	FAX:	01 46 12 247	E-MAIL: andrijana.rajic@pulmologija.hr	Kontakt osoba za provedbu Plana trajnog usavršavanja: Andrijana Rajič, mag.med.techn.

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
16.01.2023. 13.00	SINDROM SAGORIJEVANJA KOD MEDICINSKIH SESTARA	Sagorijevanje među medicinskim sestrama je značajan problem u zdravstvenim ustanovama i ima negativan utjecaj na kliničke ishode. Cilj predavanja je prikazati spoznaje o pojavnosti sindroma sagorijevanja kod medicinskih sestara na poslu te poticanje detabuizacije ovog sindroma među medicinskim sestrama.	Jelena Barišić, mag.med.techn.	Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80.

<p>13.02.2023. 13.00</p>	<p>POVEZANOST NOĆNOG RADA S KVALITETOM SNA I KVALITETOM ŽIVOTA MEDICINSKIH SESTARA/TEHNIČARA</p>	<p>Rad u smjenama i nezdravi obrasci načina života povezani su s nepovoljnim zdravstvenim ishodima i smanjenjem kvalitete života. Potrebno je usvojiti pozitivne životne navike, prepoznati umor i ostale čimbenike koji utječu na kvalitetu sna kod zdravstvenih djelatnika i na organizaciju rada na odjelu. Cilj predavanja je prikazati povezanost noćnog rada s kvalitetom sna i kvalitetom života medicinskih sestara/tehničara.</p>	<p>Ljerka Zagorec, mag.med.techn.</p>	<p>Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80.</p>
<p>24.03.2023. 13.00</p>	<p>TUBERKULOZA– INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE U RANOM PREPOZNAVANJU BOLESTI</p>	<p>Kašnjenje u prepoznavanju, postavljanju dijagnoze i početku liječenja plućne tuberkuloze prepreka je u kontroli bolesti i može biti odgovorno za duže vrijeme zaraznosti na razini populacije. Cilj predavanja je obnoviti znanja sudionika o bolesti i važnosti ranog prepoznavanja s ciljem smanjenja incidencije u populaciji.</p>	<p>Tatjana Munko, PhD^cmag.med.techn.</p>	<p>Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80.</p>
<p>18.04.2023. 13.00</p>	<p>INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE KOD BOLESNIKA S POREMEĆAJIMA</p>	<p>Odmor i spavanje su osnovne ljudske potrebe. Poremećaji disanja u spavanju su često neprepoznati zdravstveni problem kod odraslih osoba. Jedan od najčešćih problema je opstruktivna <i>sleep apnea</i> (OSA). Važno je rano</p>	<p>Suzana Poštek, bacc.med.techn. Josip Marić, bacc.med.techn.</p>	

	DISANJA TIJEKOM SPAVANJA	prepoznati simptome, uzeti sestrinsku anamnezu, uz to i podatke od obitelji, obaviti dijagnostičke postupke te poboljšati kvalitetu sna terapijskim metodama. Medicinska sestra priprema bolesnika za cjelonoćno snimanje, educira ga kako koristiti aparat za potpomognuto disanje te o unaprjeđenju kvalitete života.		Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80
07.05.2023. 13.00	INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE KOD PRIMJENE SPECIFIČNE IMUNOTERAPIJE	Specifična imunoterapija je oblik liječenja alergijskih bolesti koji dovodi do poboljšanja simptoma te smanjuje rizik razvoja novih alergija. Cilj predavanja jest prikazati rad alergološkog tima, s posebnim osvrtom na intervencije medicinske sestre, osobito pri primjeni specifične imunoterapije, te predstaviti druge značajne činjenice iz rada alergološkog tima Specijalne bolnice za plućne bolesti.	Adriana Klanac, bacc.med.techn. Suzana Poštek, bacc.med.techn.	Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80
06.06.2023. 13.00	SESTRINSKA SKRB ZA PULMOLOŠKOG PACIJENTA S DEMENCIJOM	Demencija označava sindrom uzrokovan bolešću mozga koji je obično progresivnog tijeka. Javljaju se poteškoće s nekoliko vrsta kognitivnih sposobnosti, najčešće s pamćenjem, ali i s drugim sposobnostima kao što su govor, pažnja, orijentacija, prosuđivanje, planiranje. Osim gubitka sposobnosti u kogniciji, javlja se i nemogućnost neovisnosti obavljanja svakodnevnih aktivnosti. U sestrinskoj skrbi za pacijente s demencijom potrebno je usvojiti vještine komunikacije te razviti sigurnosne mjere u sprječavanju ozljeda. Cilj predavanja jest	Ana Barišić, bacc.med.techn. Lara Nađ Bungić, bacc.med.techn.	Online predavanje odvijat će se na online platformi Zoom. Maksimalan broj sudionika koji može prisustvovati predavanju iznosi 80

		prikazati primjer iz prakse Specijalne bolnice za plućne bolesti i usporediti ga s primjerima iz svijeta.		
--	--	---	--	--

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Mira Jelić, univ. mag. admin.sanit, dipl.ms

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Prim.doc. dr.sc.Marinko Artuković, dr.med.

Odgovorna osoba za organizaciju provedbe Plana trajnog usavršavanja za 2023: Andrijana Rajič, mag.med.techn., Tatjana Munko, PhD^C mag.med.techn.

Autor plana trajnog usavršavanja: Andrijana Rajič, mag. med. techn., Tatjana Munko, PhD^C,mag.med.techn.

PS. LINK online Platforme Zoom, biti će objavljen na web stranici: www.pulmologija.hr
par dana prije datuma održavanja predavanja.